Yepe3 Kakoe KONMM4ecTtBO BpeMeHU
nocrie oTkasa OT KypeHusl YyesrioBek
MOXEeT CYMTaTb Ce0s HeKypALNM?

1. Cpasy nocrne Toro,
Kak bpocun Kyputb

2.6 mecaueB 4. 2ropa

3.1ron 5.5 nert

BepHo nu yTBepxaeHue:
3NEKTPOHHbIe cUrapeTbl
MeHee BpeaHbl ANA 300POBbS,
YyemM OoObIYHbIN Tabak?

1.BepHo

2. He BepHO

Kakaa po3a ankorons cyutaeTcs
0e3onacHou ana opraHu3ama?

1. 50 MmN KOHbSAKA B AEHb
2.250 mn nuBa B AeHb
3. bokanBuHa

4. HeTt 6e3onacHoun
[03bl

B 1714 roay MNetp | yupeann nosop-
HbIA OpPAEH «3a NbAHCTBO». Takoun
opAeH HeobXxoAUMO ObINIO HOCUTL
noasam, <KOTNMYUBLLUUMCA»

B ynotpebneHmu ankorons. '

NMouyemy nroaun
6oAanucb NONy4nTb
3Ty Meganb?

MNMpun kakom KonnyecTBe BbIKypUuBae-
MbIX curapet (B AeHb) 4YenoBekK
CUYUTaEeTCA KypALWNM?

1.1 curapetaB geHb
2.0T12 009 curapet B AeHb

3. 0110 go 19 curapert
B A€Hb
4.20 n 6onee curapet B AeHb

Kak no 17 Beka Ha3biBanu
TabakoKypeHue?

1. Cyxoe NbsHCTBO
2. CMepTb Nnerkux

3. BTopoe nbsHCTBO

Ha3oBurte
5 BuagoB oBoLen

B kakoMm npoaykte 66nbluee
konu4yectBo conu (Ha 100 r):

1. PbIGHbIE KOHCEPBHI

£80
==

3. bekoH



Bbibepute poaykTbl, 6oraTtble
6enkamu:

1. OBowwun, opyKThl, Aroabl

2. Xneb, kpyna, MakapOHHble
nspenus, xene .

3. TyHeu, Kpyna, ropox, oo o

Cblp, TBOPOT w \

OTBeTLTE, BEPHO NN yTBepXaeHue:
K npuHumnam 30X oTHoCcUTCA ynoT-
pe6neHune 400 rpammoB (hpPYyKTOB U
oBoLlen, BKIYaa kaptodens. P

1.BepHo >
2.HeBepHO ‘iO 0

Y10 no3BonsieT BbIABUTb

auncnaHcepusauua?

1. bonesHu cepaeyHo-cocyamncTomn
CUCTEMbI

2. 3NoKayecTBEHHbIE
HoBOObOpa3oBaHus (pak)

3. CaxapHbin guabet

4. XpoHunyeckme 6onesHm nerknx

5. Bce oTBETHI BEPHbI

YenoBek 3aHUMaeTCsl CNOPTOM

3 pa3a B Hegernto, ynotpeonser

B nuLyy 400 rpammoB ¢ppyKTOB U
OBOLLEN, He YyNnoTpebnseT ankoronb
M BblKypuBaeT 2 curapeThbl B AeHb.

N

MoXHo nu cunTtaThb,
YTO OH BeaeT 340pPOBbIN
o6pa3 XnN3Hn?

1. MoXxHO 2. Henbaga

NMucatenb AnneH Kapp Hanucan
KHUry «Jlerknmn cnocob 6pocuTtb
KYPUTb».

Y10 HanucaHo B rnaBe

«MpeumyuiecTBa
KypeHusa»?
1

B kakoe Bpems
HY>XHO NIOXUTbLCSH CNaTb,
YTOObI COH Obl
Hanbonee
3achheKTUBHbLIM?

MapacdoHckasa gucrtaHuma —

3TO CKONMbKO?

1. 25 km
2.42 km 195 m
3. 41 km

B kakom npoaykte 66nbluee
konuyectso conu (Ha 100 r):

L2

y/
Jb"

1. Anuo

2. Kykypy3Hble xJionbs
3. Xneb pxxaHoMu

N3 Myku rpyboro
nomona




B kakoM Hanutke OOnbLuee KONu-

§

YyecTBO caxapa (1 ctakaH)
1.KBac
2. KntokBeHHbIN MOpC

3. Cnagkun
rasvpoBaHHbIN
HanMToK

Mpasaa nnu mud?
3aMOpOXKeHHble OBOLU —
OTNINYHaA

ansTepHaTuMBa

CBEXUM.

2. Mudb %

1.TpaBoa

MNMpasaga vnu mucg?
B xne6e 6onblioe coaepxaHue
CKpbITOM CONMU U caxapa.

1.TlpaBoa
2. Mndp ',)
/

YTOo Cny>XuT OpMeHTUpom Ans
onpegeneHusa o6bLéma pasoBon
nopuuu oBowen u ppyKkros?

S

1. Ilnynas Tapernka
2. Kynak/nagoHb
3. 500 mn

Mpasaa nnu mud?
Kykypy3Hble XJ1onbsi C MOJIOKOM —
nones3HbIN 3aBTpaK.

1.TlpaBoa
2. Mud

Uto HasBan JleoHapao aa BuHum
«COKOM XU3HU»?

1. OpyKTOBLIN COK
2. Boay

3. OBoLLHOM COK

UpeamepHoe ynoTpebneHne Kakoro
npoayKTa MOXeT CpoBoOLUUpoOBaTh

pa3BuTue nNnoBbLIWLEHHOro

apTepuanbHOro gaBrneHua?

1. Caxap 3. Crneuuu
2. Conb 4. Bopa

Ha ckonbko KunorpammoB B rog
MOX>XHO NMonpaBUTbLCA, eCru
eXeaHeBHO ynoTpeobnsaTb B NULLY
Gensiw cBbiWe HOPMbI MO
KanopumHocTn?

1. 4,5 kr
2. 24 kr
3. 10 kr




Bonble Bcero ButamuHa C copep-
XXUTCS BOBCE He B XXENTOM JINMOHe,

a B XEnrtom ...

O yém mnpget peun?

1. O 6onrapckom nepue

¢

2. O maHro

3. O kabauke

HasoBurte
4 cocTaBnALWMUX
340pOBOro oopasa Xu3Hu

B 1989 roay nosiBunocb uccnepo-
BaHuWe, aBTOpPblI KOTOPOro

AOKa3biBanu, 4YTo ¢
KYPUNbLIUKU BbIFOAHbLI &
NeHCUOHHOMY

NMouemy?

Kakoe naBneHue Y B3pPOCIIoro 4yeno-
BéKa cHUuTaeTcs HOpMaﬂbeIM?

1. MeHblue 135/85
2. Okono 120/80 ml’

3. MeHbLue 140/90

CnapTtaHubl, U3BECTHbIEe CBOEN
CYpOBOCTbIO, yCTpanBanu ans
IOHOLLEN NnoKa3aTenbHble
npeacrasneHns. OHM nounnum
Hepa36aBneHHbIM BUHOM MJI€HHbIX

M nycKanu unx ‘
no ynuuam.

ans yero? ‘

Ecnu y yenoBeka apTepuanbHoe
nasneHue 140/90, n npu 3TOM OH
cebsl XopoLlo YyBCTBYET,
HY>XHO N obpaLlaTbcs
K Bpady?

1. HyxHo

2. He Hy>HO

Kakon ypoBeHb xonectepuHa
B KPOBM Yy B3POCIIOro YernioBeka
cyuTaeTcs HopManbHbIM?

1. MeHbLwe 5 mmonb/n
2. MeHbLue 6,5 mmonb/n

3. Bonbwe
5,3 mmonb/n

Kakasi OKpy>XHOCTb Tanuu OOJKHa
ObITb Y MY>XX4YUHbI?

1. He 6onee 85 cm
2.He 6onee 94 cm

3.He bonee1m



Kakon ypoBeHb rfoKo3bl
y B3pOCIIOro yerfioBeka cumtaeTcs
HOpMaJsibHbIM?

1. MeHbLue 6,1
2. MeHbLue 5,5
3. bonbue 3,5

CneunanucTtbl OTMETUNU yBennyeHue
obbema Mo3ray Tex, KTo B Te4eHue Tpex
MecsiueB Cepbe3HO 3aHUMarc 3TUM.
U yem Gonblue ycunuiu npunaran yesno-
BeK, TeM 6onee 3amMeTeH ObIy pe3ynbrar.
Yem xxe cTOUT 3aHATLCA?

1. PasragbiBaHMEM KpOCCBOPAOB

2. N3yyeHnem
MHOCTPaHHOrO A3blKka

3. berom

CKONMbKO MUHYT HY>XHO XOAUTb

B ObICTPOM Temne, 4ToObI u3pacxo-
AoBaTb Karnopuu, Nosly4YeHHble

npu ynotpeorneHnu B nuu.l,y
1 Kycka nuuubl
Becom 125 r?
1. 90 MuHyT

2. 180 MuHYyT

3. 120 MuHyT

\

Kakasi oKpy>KHOCTb Tanuu
AOMKHAaA ObITb Y XEHLWMWHbI?

1.He 6onee 70 cm
2.He 6bonee 80 cm , ‘

3.He bonee 90 cm

YTo ABNsieTcA
eCTeCTBeHHOM
3almnTomn
opraHm3ama

oT bone3Hen?

MUccnepoBaHns nokasanu, 4To nepen
CHOM O4Y€Hb NOJIe3HO 3aHATUEe, KoTopoe
nomoraeT Teny paccrnaburbca, 3aTtop-
Ma)XuBaeT MbICNIUTENbHbIN NMpouecc, U,
COOTBETCTBEHHO, obrner4yaeTt 3acbina-
Hue. O yem mpet peyb? YTo nonesHo
Aernatb Ha COH rpAayLmnn?
1. O6HMMmaTbCA

2. Cnywatb knaccu-

YECKYH MY3bIKy

3. CMOTpeTb B OKHO

HasoBute
5 BUAOB (PpPYKTOB

Kakoe 3aHATHMe npeacTaBnseTr
coboun ecTecTBEHHbIN Maccax,
NOBbIWAaEeT TOHYC MbILlL, yny4liaeT

paboTty cepaua?

3. YnpaxkHeHus Ha npecc

1. Cunosble
TPEHUPOBKU

2. [NnaBaHune




